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   Καλάθι -  0,00 €    Καλάθι

Το καλάθι σας είναι άδειο.


 Κλείσιμο Προβολή Καλαθιού 






 Παρακαλώ περιμένετε 
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  «Μεγάλο κοίτασμα φυσικού αερίου εντόπισε η κοινοπραξία Eni-Total στο τεμάχιο 6 της κυπριακής ΑΟΖ» 
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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Μεγάλο κοίτασμα φυσικού αερίου εντόπισε η κοινοπραξία Eni-Total , στο τεμάχιο έξι της κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης, σύμφωνα με πληροφορίες που επικαλείται σήμερα η εφημερίδα «Αλήθεια» και αναδημοσιεύει το ΡΙΚ.
Ωστόσο το κυπριακό υπουργείο Ενέργειας σε σημερινή του ανακοίνωση σημειώνει ότι η γεώτρηση στον στόχο «Cronos-1» στο τεμάχιο 6 της κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης βρίσκεται σε εξέλιξη και δεν υπάρχει οτιδήποτε προς ανακοίνωση στην παρούσα φάση. Δηλαδή ούτε το αρνείται ούτε το επιβεβαιώνει που σημαίνει πως η εφημερίδα είχε σοβαρούς λόγους για να προχωρήσει σε μία τέτοια αποκάλυψη αλλά και είναι εξίσου λογικό η Λευκωσία να περιμένει τα αποτελέσματα και τις αξιολογήσεις πριν προχωρήσει σε οποιαδήποτε ανακοίνωση. Σύμφωνα μάλιστα με την «Αλήθεια» υπάρχουν επιπρόσθετα θετικές ενδείξεις και για δεύτερη στήλη φυσικού αερίου δίπλα από τον εντοπισμό του κοιτάσματος. Το υπουργείο Ενέργειας της Κύπρου αναφέρει ότι «οι εργασίες της γεώτρησης ‘Cronos-1’, εντός του Τεμαχίου 6 της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης της Κυπριακής Δημοκρατίας, βρίσκονται σε εξέλιξη και δεν υπάρχει οτιδήποτε ανακοινώσιμο στην παρούσα φάση».
Προσθέτει ότι η γεώτρηση, που διεξάγεται από την κοινοπραξία Εni Cyprus Limited και TotalEnergies EP Cyprus B.V. η οποία κατέχει Άδεια Έρευνας Υδρογονανθράκων για το εν λόγω Τεμάχιο, αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός των επόμενων εβδομάδων. Υπενθυμίζει τέλος οι εργασίες της γεώτρησης ξεκίνησαν στις 23/5/2022 με το πλοίο-γεωτρύπανο «Tungsten Explorer» και τυγχάνουν παρακολούθησης, επί συνεχούς βάσης, από το προσωπικό της Υπηρεσίας Υδρογονανθράκων, του υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας.
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Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!
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Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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